AQUECIMENTO N°. 1

( Com notas longas)
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Determine também um tempo igual para cada respiracao.
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AQUECIMENTO N-°. 2
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Toque as notas nas posi¢oes indicadas
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(Flexibilidade)

AQUECIMENTO N°. 3
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Cada ligadura deve ser praticada na posi¢io indicada. Nio deve
haver troca de posi¢cdes em uma mesma frase.

Neste exercicio, tente nio mover os labios. O salto de uma nota
para outra sera comandade pela direcdo do ar, através das
vogais (i) para subir e (a) para descer. O movimento da lingua
deve ser o mais sutil possivel. Nio cria tensio na garganta.
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